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ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2009 

 
ΛΥΣΕΙΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ (I) ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
Μάθημα:  Εφαρμοσμένη Μηχανική Επιστήμη 
Ημερομηνία και ώρα εξέτασης:
     07:30 – 10:00 

  Παρασκευή 29 Ιουνίου 2009 

   
ΜΕΡΟΣ Α:
                     Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με τέσσερις (4)μονάδες. 

   Δώδεκα (12) ερωτήσεις. 

  
1.  (α)  v = 3,47 m/s 
 
2.  (δ) Η στατική πίεση στη θέση 1 είναι μικρότερη από εκείνη στη θέση 2. 
  
3.  (β)    
 
4.  (γ) Ρ = 14715 Pa 
 
5.  (β) F = 20 kN 
 
6.  (β) Mbmax
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ΜΕΡΟΣ Β:
   Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με οκτώ (8) μονάδες. 

   Τέσσερις (4) ερωτήσεις. 
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ΜΕΡΟΣ Γ:
        Κάθε ορθή απάντηση βαθμολογείται με δεκαοκτώ (18) μονάδες. 

   Δύο (2) ερωτήσεις. 
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------------- ΤΕΛΟΣ ------------- 
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